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議  事  

 １ 教育長等の報告 

公 開 教育長の報告について 

公 開 令和６年４月の教育委員会行事予定について 

 

２ 議案の審議 

公 開 赤磐市いじめ問題対策基本方針の改訂について 

公 開 令和６年度学校給食費の決定について 

公 開 赤磐市第３子以降学校給食費等補助金交付要綱の制定について 

非公開 赤磐市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則について 

非公開 学校医等の委嘱について 

非公開 赤磐市学校運営協議会委員の委嘱について 

非公開 赤磐市学校評議員の委嘱について 

非公開 赤磐市地域学校協働活動推進員の委嘱について 

 

３ その他 

 公 開  次回定例会開催日について 
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○坪井教育長 それでは、始めます。 

 ただいま定刻の午後３時となりました。 

 出席委員が定足数に達しておりますので、会議は成立しております。 

 これより令和５年度第１２回赤磐市教育委員会定例会を開会します。 

 今回の議事録に署名する委員として、山本委員を指名します。 

 今回の議事録作成の職員として、教育総務課卯善副参事を指名します。 

 前々回、令和６年１月１８日開催の令和５年度第１０回教育委員会定例会の議事録につ

きましてはお目通しをいただき、ご異議等がなければご承認をいただきたいと思います

が、よろしいでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 それでは、令和５年度第１０回の教育委員会定例会の議事録については、

ご承認をいただいたということで取扱いをしてください。 

 続きまして、議事に移りますが、本日の会議に付議された案件は、（１）教育長等の報

告、（２）議案の審議、（３）その他についてです。 

 次に、非公開案件の決定です。 

 本日の付議案件、（２）議案の審議の議案第３８号赤磐市教育委員会事務局組織規則の

一部を改正する規則についてから議案第４２号赤磐市地域学校協働活動推進員の委嘱につ

いて、これらの案件につきましては人事に関する案件でありますので、赤磐市教育委員会

会議規則第４条第１項第１号の規定により非公開にしたいと思いますが、いかがでしょう

か。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 それでは、（２）議案の審議、議案第３８号から第４２号は非公開としま

す。 

 それでは、（１）教育長等の報告に移ります。 

 初めに、教育長が報告をいたします。 

 では、１ページをご覧ください。 

 ２月１５日は、教育委員会議で皆さん出席していただきましたので、内容等は申し上げ

ません。 

 ２月１６日、議会が始まりました。例年よりかなり早く３月議会がスタートしました。

一般質問などについては、協議会資料のとおりとなっております。併せてその日に瀬戸南
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高校で学校運営協議会があり、会長として議事を進行しました。今回も、引き続き瀬戸南

高校が、魅力があり、そして子どもたちから、中学生から選ばれる高校づくりの取組をし

ていただきたいと強く要望をしてきました。また、瀬戸南高校の様々な子どもたちの取組

については、協力できることはしっかり赤磐市としても協力していくと答えています。 

 続きまして、２月１７日土曜日、永瀬清子の詩の世界がくまやまふれあいセンターであ

りました。沢知恵さんを迎えてのステージがあり、ハンセン病と永瀬清子についての語り

もありました。また、子どもたちが作った詩の表彰式並びに発表がありました。 

 ２月１８日は、日曜日、吉井つちのこ駅伝がありました。大人のチームの参加がたくさ

んあり、春を告げる風物詩として非常に定着しつつありました。教育長も自転車で伴走さ

せてもらいました。 

 ２月１９日は、議会本会議、和気閑谷学校で学校運営協議会がありました。魅力があ

り、そして選ばれる高校づくりの取組を依頼してきました。和気閑谷高校に対しても、協

力できることはしっかり協力しますということもお話しさせていただきました。 

 ２月２０日から２月２２日までは、一般質問です。協議会資料のとおりでございます。 

 ２月２６日、校長の最終面談がありました。校長に勤務評価結果をお渡しさせていただ

きました。次に表彰状の伝達式とありますけども、これは、桜が丘地域で青パトなどで長

年活動しておられる団体へ、文部科学大臣表彰が贈られ、代表の方が市長室に来られて、

表彰状の伝達を行いました。 

 ２月２７日は、議会本会議と園長先生方の最終面談を行いました。 

 ２月２９日は、校長の最終面談で、これが校長面談の最終日でした。 

 ３月１日は、学校給食共同調理場運営委員会がありました。協議会で話が出ましたけれ

ども、給食費の単価などについて審議、答申等をいただきました。次に庁議とあります

が、教育委員会関係の内容はありませんでした。 

 ３月４日は、厚生文教常任委員会がございました。主に令和６年度の教育関係予算につ

いて議員さんから関係課長に質問等がございました。 

 ３月６日から８日までの３日間は予算常任委員会が開かれました。７日が教育委員会関

係の予算審議でありました。 

 ３月１１日は、教育委員会臨時会で、委員の皆様出席をしてくださいました。 

 ３月１３日は、教育委員会の所属長会で、令和５年度末までにしておくべきことの指示

等を出させていただきました。 
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 ３月１４日は、本会議で採決となっております。 

 教育長の行事報告は以上でございます。 

 何かありますか。 

○山本委員 はい。 

○坪井教育長 はい、山本委員。 

○山本委員 つちのこ駅伝の自転車伴走のときにはヘルメットは着用されていたのでしょ

うか。 

○坪井教育長 はい、ヘルメットは、着用しておりました。 

○大﨑教育長職務代理者 はい。 

○坪井教育長 はい、大﨑教育長職務代理者。 

○大﨑教育長職務代理者 教職員の異動、昔は最初に夕刊で掲載されていましたが、最近

もう夕刊はないです。それでは終業式が来週の月曜日にあって、火曜日に発表されるの

か、それとも月曜日に発表されるのですか。 

○坪井教育長 今システムが変わりましたので、説明をさせてもらいます。 

○森本課長 はい、学校教育課森本です。 

 ご質問の件ですけども、２６日が新聞発表の日となっておりますが、夕刊がございませ

んので、さんデジホームページで出るということです。２７日の朝刊に新聞で発表される

ということになります。 

○大﨑教育長職務代理者 分かりました。まだ３月いっぱい仕事が残っているので学校へ

行った時に、校長は終業式の日の最後に当然言っていますわね、職員の皆さんに、誰がど

こへ行きますというのは。それとも、新聞発表まで言わないのですか。 

○森本課長 新聞発表までは言わないというのが基本です。 

○大﨑教育長職務代理者 分かりました。その後に回った時に挨拶して回ります。 

○坪井教育長 いろいろ新聞発表で状況が変わってまいりまして、学校のほうでもそれぞ

れ子どもたちを中心に、適切な説明を心がけてはいきますけど、森本課長が言ったとおり

の状況であります。 

○森本課長 補足で言えば、２５日の時点で異動の可能性がある方については、異動先は

言わず、異動があるということは終了式で伝えられる。異動先については、そこでは教え

ないということです。 

○坪井教育長 先生がいなくなるということは伝えます。 
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○森本課長 ２５日時点では伝わる。 

○坪井教育長 ただ、異動先は絶対に言いません。 

○森本課長 はい。 

○坪井教育長 そのほかよろしいか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 それでは次へ行きます。 

 では、教育委員会行事予定一覧をよろしくお願いします。 

○西﨑課長 教育長。 

○坪井教育長 教育総務課長。 

○西﨑課長 はい、教育総務課西﨑です。 

 それでは、４月の教育委員会行事予定について説明をさせていただきます。 

 資料の２ページ、３ページをお願いいたします。 

 ４月の教育委員会行事予定につきまして、各所属から主なものを報告いたします。 

 まず、教育総務課から報告させていただきます。 

 １日、職員辞令交付式を９時３０分から教育長の出席、教職員の新任着任式を１４時３

０分から教育長、教育委員の皆様の出席でございます。 

 ５日、春の交通安全県民運動出発式を９時から、校園長会を１４時から教育長の出席で

ございます。 

 １件追加をお願いいたします。 

 １０日、所属長会を１０時から教育長の出席でございます。 

 １６日、特別支援教育ブロックリーダー任命式を１６時から教育長の出席でございま

す。 

 １８日、教育委員協議会を１４時から、教育委員会定例会を１５時から教育長、教育委

員の皆様の出席でございます。 

 ２３日から２５日にかけて区長会、町内会長会議、教育長の出席でございます。 

 ２４日、おかやま教育懇談会を１３時から教育長の出席でございます。 

 教育総務課からは以上です。 

○森本課長 はい、教育長。 

○坪井教育長 はい、学校教育課長。 

○森本課長 はい、学校教育課森本です。 
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 それでは、学校教育課関連の行事について主な行事を説明します。 

 １日月曜日ですが、これ、私のほうが入れ忘れておりました、教職員の新任着任式、中

央図書館、２時３０分から、１４時３０分からということでお願いします。 

 それから、５日金曜日が校園長会で、１４時からでございます。場所については、未定

でございます。 

 ８日月曜日、幼・小・中１学期始業式。 

 １０日水曜日が小学校の入学式。 

 １１日木曜日、中学校入学式。 

 １２日金曜日、幼稚園入園式でございます。 

 １８日木曜日、全国、県学力・学習状況調査が行われます。 

 ２４日の水曜日、おかやま教育懇談会、Ｚｏｏｍになりますけども、９時からでござい

ます。こちら、小・中の校長が対象となります。 

 以上です。 

○坪井教育長 はい、社会教育課長。 

○大月課長 はい、教育長、社会教育課大月です。 

 社会教育課の予定についてでございます。 

 ２９日月曜日、祝日ですが、磐梨旗争奪柔道大会が熊山武道館で行われる予定になって

おります。 

 以上です。 

○坪井教育長 はい、次、公民館長。 

○馬場館長 中央公民館長馬場。 

 公民館関係、各公民館の行事を説明します。 

 まず最初に、訂正させてください。 

 ４月４日、山陽公民館、おとなの学校開催ということで出ておりますが、こちらは延期

になりました。 

 ４月９日、だれでもウオーキング教室。これは、熊山公民館で実施します。 

 同じく熊山公民館で４月２０日、ドキドキ講座。４月２０日、吉井公民館で百人一首講

座。 

 ４月２１日、熊山公民館でわんぱくアドベンチャー。 

 同じく熊山公民館、４月２３日に元気もりもり講座。 
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 ４月２４日、吉井公民館でスマホ体験教室。 

 ４月２７日、西山公民館で思い出作りアート教室。 

 ４月２９日、高月公民館で朗読を楽しもうの講座を実施します。 

 公民館からは以上です。 

○森本館長 はい。 

○坪井教育長 図書館長。 

○森本館長 はい、図書館長森本です。 

 ４月５日、リサイクルブックフェア。７日までの３日間です。 

 ２０日の土曜日、きらり☆しあたー、中央図書館です。映画の上映会です。 

 ２４日水曜がブックスタート事業。熊山の健康管理センター。 

 ２７日の土曜日がこどもの読書週間おはなしかいを計画しております。 

 以上です。 

○矢部所長 教育長。 

○坪井教育長 はい、給食センター長。 

○矢部所長 はい、給食センター矢部です。 

 給食センターの行事につきましては、２日火曜日に栄養士会を予定しております。東学

校給食センターでの開催予定です。 

 以上です。 

○坪井教育長 それでは、教育委員会行事予定一覧説明が終わりました。 

 ただいまの報告に対して質疑、ご意見はありませんか。 

○大﨑教育長職務代理者 はい。 

○坪井教育長 大﨑委員。 

○大﨑教育長職務代理者 はい、大﨑です。 

 教育委員会行事の２５日の木曜日、山陽、桜西、桜東の会長会議、中央公民館でよろし

いのですか。消防署ではなかったですか。 

○大月課長 そうです。赤磐消防署です。 

○坪井教育長 それでは「赤磐消防署」で訂正をお願いいたします。 

○大﨑教育長職務代理者 分かりました。 

○坪井教育長 そのほかありますか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○坪井教育長 それでは、質疑なしと認めます。 

 続いて、（２）議案の審議に移ります。 

 議案第３５号赤磐市いじめ問題対策基本方針の改訂について事務局から説明を求めま

す。 

○森本課長 はい、教育長。 

○坪井教育長 はい、学校教育課長。 

○森本課長 はい、学校教育課森本です。 

 それでは、要項の４ページをお開きください。 

 議案第３５号赤磐市いじめ問題対策基本方針の改訂について。 

 赤磐市いじめ問題対策基本方針の改訂に当たり、赤磐市教育委員会の議決を求める。 

 令和６年３月２１日提出。赤磐市教育委員会教育長坪井秀樹。 

 別冊で赤磐市いじめ問題対策基本方針（案）ということでお配りさせていただいていま

す。 

 以前協議会でお示しさせていただいたとおり、この赤磐市いじめ問題対策基本方針につ

いては、平成２６年に制定されております。それから、平成３０年に県が、この岡山県い

じめ問題対策基本方針の内容が大きく改定されておりまして、それに伴った改定が十分で

きていなかったということで、そのことも踏まえながら改定をさせていただいているとこ

ろです。かなり修正点といいますか、追記や修正した箇所が多うございましたので、すべ

てをご説明というわけにはいかなかったんですけども、前回お示ししたところを修正し

て、ご意見いただいたところも修正した中で、ここでご提示をさせていただいておりま

す。よろしくお願いいたします。 

○坪井教育長 それでは、ただいまの説明に対し質疑、ご意見はありませんか。 

○山本委員 はい。 

○坪井教育長 はい、山本委員。 

○山本委員 非常に分かりやすくて、具体例もいっぱいあって、いい基本方針になったと

思います。 

 以上です。 

○坪井教育長 ありがとうございます。 

 そのほかございますか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○坪井教育長 それでは、以上で質疑なしと認めます。 

 これをもちまして質疑、討論を終結し、議案第３５号を採決します。 

 本案を可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

   〔賛成者挙手〕 

○坪井教育長 ありがとうございます。本案は原案のとおり可決とします。 

 続いて、議案第３６号令和６年度学校給食費の決定について事務局から説明を求めま

す。 

○矢部所長 教育長。 

○坪井教育長 給食センター長。 

○矢部所長 はい、中央学校給食センター矢部です。 

 ５ページをご覧ください。 

 議案第３６号令和６年度学校給食費の決定について。 

 令和６年度学校給食費を決定したいので、赤磐市教育委員会の議決を求める。 

 令和６年３月２１日提出。赤磐市教育委員会教育長坪井秀樹。 

 内容につきましては、６ページをご覧ください。 

 前年度からの据置きとなりますが、中学校３４０円、小学校３００円、幼稚園２８０円

の単価としております。 

 以上です。よろしくお願いいたします。 

○坪井教育長 それでは、ただいまの説明に対し質疑、ご意見はございませんか。 

 よろしいか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 それでは、質疑なしと認めます。 

 これをもちまして質疑、討論を終結し、議案第３６号を採決します。 

 本案を可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

   〔賛成者挙手〕 

○坪井教育長 ありがとうございます。本案は原案のとおり可決とします。 

 続いて、議案第３７号赤磐市第３子以降学校給食費等補助金交付要綱の制定について事

務局から説明を求めます。 

○矢部所長 教育長。 

○坪井教育長 はい、給食センター長。 
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○矢部所長 はい、中央学校給食センター矢部です。 

 ７ページをご覧ください。 

 議案第３７号赤磐市第３子以降学校給食費等補助金交付要綱の制定について。 

 赤磐市第３子以降学校給食費等補助金交付要綱を制定したいので、赤磐市教育委員会の

議決を求める。 

 令和６年３月２１日提出。赤磐市教育委員会教育長坪井秀樹。 

 内容につきましては、８ページから１５ページとなります。 

 事前に確認していただいております内容から、字句等についての修正はありますが、大

きな変更点等は特にはありません。よろしくお願いいたします。 

○坪井教育長 それでは、ただいまの説明に対して質疑、ご意見等はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 それでは、質疑なしとします。 

 これをもちまして質疑、討論を終結し、議案第３７号を採決します。 

 本案を可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

   〔賛成者挙手〕 

○坪井教育長 ありがとうございます。本案は原案のとおり可決とします。 

 続いて、議案第３８号から議案第４２号までは非公開ですので、関係者以外の退席を求

めます。 

   〔関係者以外退席〕 

 

 

〔非公開案件審議〕 

  赤磐市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則について 

                        （原案のとおり可決） 

学校医等の委嘱について              （原案のとおり可決） 

赤磐市学校運営協議会委員の委嘱について           （原案のとおり可決） 

赤磐市学校評議員の委嘱について                   （原案のとおり可決） 

赤磐市地域学校協働活動推進員の委嘱について       （原案のとおり可決） 
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   〔退席者再入場〕 

○坪井教育長 それでは、退席者が入場してまいりましたので、続いて（３）その他の案

件に移ります。 

 特に事務局からございますか。 

 なしということでよろしいですか。 

 それでは、他にないようですので、次回定例会開催日について事務局からお願いしま

す。 

○西﨑課長 教育長。 

○坪井教育長 はい、教育総務課長。 

○西﨑課長 はい、教育総務課西﨑です。 

 それでは、次回定例会開催日について説明いたします。 

 次回は、令和６年４月１８日木曜日午後３時からとなっておりますので、よろしくお願

いいたします。 

 以上です。 

○坪井教育長 ありがとうございます。 

 それでは、以上をもちまして本会に付議されたすべての案件が終了となりました。 

 これをもちまして令和５年度第１２回赤磐市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 お疲れさまでした。ご散会ください。ありがとうございます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


